

首个主场赢下卫冕冠军20分

江苏同曦合肥“爆冷”

虽然一直阴雨绵绵,但首场比赛遭遇“外援门”的江苏同曦,在合肥主场终于迎来了一场胜利。昨晚,本赛季NBL第二轮展开角逐,江苏同曦在合肥迎战卫冕冠军广州六穗,凭借外援亨特的出色发挥,结果以99:79大胜对手,在一场输不起的比赛中,完成自我救赎。

记者 江锐 文/图

亨特获得出场资格

这是江苏同曦在合肥主场首秀,本场比赛门票免费赠送,包括本报读者在内,有不少合肥球迷到场助威。同样,由于总部南京离合肥不是很远,同曦也组织了几百名员工赶来现场加油。不过,合肥球迷对这支队伍似乎还不太熟悉,有的人一进场就到处询问“NBL”是什么样的篮球联盟。经过简单了解,球迷们开始为江苏同曦加油。

本场比赛最大的悬念,在赛前已经揭开谜底。那就是由于外援亨特与此前效力

的西班牙俱乐部产生经济纠纷,江苏同曦没能及时取得亨特的澄清信,首场江苏同曦不得不以全华班出战,最终惜败于重庆翱龙。而此番合肥主场如果再输,江苏同曦今年冲击CBA的希望将会受到巨大影响。所以,昨晚比赛的重要性不言而喻,是一场输不起的比赛。在这种背景下,江苏同曦俱乐部与国际篮联取得联系,在国际篮联的协调下,江苏同曦终于拿到了救命的澄清信,之后又帮助亨特连夜完成注册。本场比赛,亨特得以首发出场。

江苏同曦占尽优势

昨晚的比赛一开场,客场作战的广州六穗反客为主,率先拿到2分,不过,稳住阵脚的江苏同曦利用罚球和中投,连得6分,以6:2反超,在战成6平后,江苏同曦逐渐拉大比分差距。尤其是在两队外援的对抗中,江苏同曦占尽优势。上一场对阵长沙柏宁队,在受伤中途离场,的情况下仍得到19分的广州六穗外援埃里克,本场比赛不但攻防没能展现出应有的实力,还屡屡被吹犯规;相反,本场比赛有资格出场的江苏同曦外援亨特,则尽显在篮板

上的优势,不但确保后场篮板不失,在进攻时,常常抢到篮板利用二次进攻得分。第一节结束,28:17,江苏同曦取得了10分以上的优势。

第二节开场,埃里克没有出战,亨特则成了最抢眼的球员。虽然对方利用两次快攻,将比分差距缩小,但半场结束前,亨特一个大帽扇掉了对手的投篮,半场结束江苏同曦以53:43领先。下半场比赛已经没有悬念,江苏同曦一直保持10分以上的优势,并最终赢下对手20分。



詹皇离场,热火惜败

星报讯(杨扬) 5月29日,步行者主场99:92险胜热火,将NBA东区决赛系列赛的总比分扳为2:2平。“小皇帝”勒布朗·詹姆斯砍下24分,但在争议声中6犯离场,韦德关键时刻出现走步失误,希伯特再次统治篮下完爆波什,成为了球队奏凯的第一功臣。

这是詹姆斯本赛季第一次因为6次犯规被迫下场,也是生涯第二次在季后赛上被罚下,上次是在去年的东部决赛面对凯尔特人,裁判也是克劳福德。全场詹姆斯打了43分钟,18投8中拿下了24分6个篮板球5次助攻1次抢断3次封盖,他的季后赛总出场时间超越埃尔金·贝勒,上升至历史榜单的第26位。

彭帅逆转,法网晋级

星报讯(许梅) 5月29日,2013年法国网球公开赛在罗兰加洛斯进入第四比赛日争夺。在女单首轮比赛中,中国金花彭帅在第一盘一度以1:4落后的不利局面下,打出一波连下七局的小高潮,逆转劣势,最终用时1小时22分钟,以6:4、6:2直落两盘淘汰意大利90后球员吉奥尔吉,挺进女单次轮。

恒大发威,轻取贵州

星报讯(陈宏) 5月29日晚,2013中超联赛第4轮的一场补赛打响。由卫冕冠军广州恒大对阵贵州人和。经过较量,广州恒大最终4:0完胜对手,迎来联赛八连胜。比赛中郑智劲射先开纪录,埃里克森头球建功再下一城,此后黄博文补射破门、任意球直接得分,连进两球锁定胜局。

竞彩“普及日”,全椒彩迷玩出精彩

星报讯(张仁仙) 3月1日至5月31日,中国体育彩票竞彩游戏隆重推出“普及日”活动。竞彩“足球胜平负游戏”取消大部分比赛的让球,降低玩法难度,提高返奖奖金,使更多彩民体验到更加简单的中奖乐趣。

5月18日,全椒县建设大厦对面22046号竞彩店,喜中竞彩胜平负4串1玩法198倍,共获奖金34000多元。中奖者夏先生,工作之余最大爱好就是到竞彩店上上网,与彩友们聊聊足球赛事。5月18日下午,夏先生如期而至。因夏先生是赫芬海的球迷,他

看主队多特蒙德VS客队赫芬海,虽然欧洲赔率明显偏向多特蒙德,负赔达到7.2,但他纯粹个人感情因素定胆多特蒙德主场负。而后他又看好主队斯图加特VS客队美因茨这场比赛,本赛季两队首次交锋是第17轮,斯图加特客场1:3负。两队在德甲联赛历史上只交战过12场,斯图加特队7胜3平2负占据绝对优势,进22球失15球;其中主场5胜1平保持不败,战绩完全占据优势,进15球失6球。但他根据两队近期赛事和球队状态分析,此场比赛有平的可能,他选择胜、平双

选。拿定两场后,选择另外毫无悬念的奥格斯堡VS菲尔特、布拉德福德VS北安普敦,两场主场胜进行4串1的198倍投。当晚开奖,运气极佳的夏先生猜中全部4场,34000多元奖金就这样轻松落入囊中。

在全椒县,竞彩已被越来越多的彩民所接受。这不,5月17日位于南屏大道禾富酒店对面的22042号站点又中竞彩7串1一共2万多元。精彩5月,全椒共获竞彩大小奖20多万元。竞彩“普及日”真是让全椒彩迷过足了瘾,玩出了精彩。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽省体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

天长彩民调整战略轻松收获“11选5”

星报讯(魏政娇) 体彩高频“11选5”600万元大加奖派送活动自4月20日开展以来,天长市越来越多的彩民朋友参与购买,其丰厚的奖金,更是让彩民惊喜不断。

5月18日,位于该市平安路东门车站旁的22290网点传来喜讯:一彩民以三胆全拖“任选五”和“任选三”单式各6倍的投注方式,勇夺奖金3726元。中奖的李先生,谈起这两张中奖彩票,还得感谢22290网点业主袁老板。李先生说,他是该彩票店的老彩民,自从11选5玩法加奖以来,他每天都会来彩票店玩上一会。店主袁老板对彩票地玩法颇有研究,经常带领彩民有计划地进行投注。5月18日晚,袁老板通过研究,发现号码04从075期开始五期未出,他运用自己独创的冷号两

超级大乐透
特别提示
当前奖池: 142690976.00 元(目前中国彩市第一)
上期开奖号码: 01、14、18、21、32+05、10
全国中出一等奖0注,大奖出自 省(区)
大乐透开奖日: 周一、周三、周六

边号定胆配差5选号法,定出03、05、08和03、05、10两注任选三号码,从075期开始做五期计划投注。

李先生根据袁老板制定的五期计划开始投注,因为投注倍数超过28倍,到078期号码一直未出,他就从079期

将投注方式转换成任选五三胆全拖6倍加任选三6倍。079期开奖号码:10、09、03、07、05,李先生将投注方式稍作改变,就这样轻松收获奖金3726元。关键时刻李先生能够及时调整战略,连袁老板都佩服不已。

听君一席话,喜中一万七

星报讯(付斌卿) 5月20日,上午上班没多久,赵先生就兴冲冲地来到阜阳市体彩分中心兑奖。

赵先生非常喜爱中小盘玩法,对“22选5”玩法尤为钟情,每天都要去打上几注。5月18日,赵先生来到阜阳市17095网点,经过一番研究,选取了一注复式票“04、08、16、17、19、21”,当赵先生把选好的号码递给销售员手中时,销售员看了看说:“今天05不错。”“为啥?”“05与前三期出的号码06、07、04连起来后可以形成三个全等三角形,你看是不是?”赵先生听了销售员的话后又仔细看了看走势图,完全和销售员说的一样,于是果断地将05选上,打出了“04、05、08、16、17、19、21”这注复式票。当晚开奖“05、08、16、19、21”,赵先生这张复式票中了一注一等奖、10注二等奖和10注三等奖,共中得奖金17244元。

“22选5容易中,奖金也丰厚,实在是挺不错的。可是为啥要取消呢?以后我要少中不少奖了。”兑完奖的赵先生带着一丝遗憾离开了阜阳分中心。